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************************************************************************** 
  
    

ZÁPISNICA  

 zo zasadnutia Obecného zastupiteľstva  
  

  

V zmysle §  12 ods. 1 zákona  č. 369/1990 Zb. v platnom znení starosta obce zvolal  

zasadnutie Obecného zastupiteľstva dňa 29.1.2025 o 16.00 hod. v zasadacej miestnosti 

Obecného úradu v Ostrom Grúni.   

  

Účasť poslancov -  podľa prezenčnej listiny  

  

Na začiatku prítomní poslanci:  Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef 

Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

 

 

Neprítomný a ospravedlnený:  

                            

Program: 

1. Otvorenie 
2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva 
3. Určenie  zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice 
4. Kontrola plnenia uznesení 
5. Prerokovanie použitia finančných prostriedkov  na zabezpečenie 

spolufinancovania projektu  Zberný dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód 
projektu NFP401202FNU1 v obci Ostrý Grúň 

6. Prerokovanie správy hlavného kontrolóra o výsledku kontroly prevodov 
vlastníctva majetku obce Ostrý Grúň, ktorého všeobecná hodnota majetku 
prevýšila 20.000 € 

7. Interpelácie poslancov 
8. Rôzne 
9. Záver 

  

1. Otvorenie 

  

Starosta obce Ing. Ján Adamov otvoril zasadnutie obecného zastupiteľstva a privítal všetkých 
prítomných . 
Zároveň konštatoval, že sú prítomní 5  poslanci a OZ je uznášania schopné.   



2. Schválenie programu obecného zastupiteľstva.  

  

Starosta obce predložil poslancom OZ a ostatným prítomným návrh programu zasadnutia tak, ako 
bol zverejnený.   
 

Uznesenie č. 1/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje program zasadnutia OZ tak, ako bol zverejnený, v 
počte 9 bodov.  
 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  
  

  

3. Určenie zapisovateľa a voľba overovateľov zápisnice.  

  

Starosta obce určil za zapisovateľku Ing. Luciu Matejovú.  
Za overovateľov zápisnice navrhol: Karol Seget, Mgr. Kamila Andoková 
 

Uznesenie č. 2/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni schvaľuje overovateľov zápisnice v zložení: Karol Seget, Mgr. 
Kamila Andoková 
  

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková  
Proti: 0  
Zdržal sa: 0  

  

 

4. Kontrola plnenia uznesení  

  

Starosta obce predniesol prítomným kontrolu plnenia uznesení č. 36/2024 – 45/2024, ktoré boli 
prijaté na poslednom OZ. Všetky uznesenia boli splnené.   
  

  

Uznesenie č. 3/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie kontrolu plnenia uznesení č. 36/2024 – 
45/2024.  
 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

5. Prerokovanie použitia finančných prostriedkov  na zabezpečenie 

spolufinancovania projektu  Zberný dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód 

projektu NFP401202FNU1 v obci Ostrý Grúň 



Starosta obce informoval prítomných o finančných prostriedkoch  na zabezpečenie 

spolufinancovania projektu  Zberný dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód projektu 

NFP401202FNU1 v obci Ostrý Grúň. 

 

Uznesenie č. 4/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie informáciu starostu obce Ostrý Grúň 

o projekte Zberný dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód projektu NFP401202FNU1 

 

1)schvaľuje: 

 

a)  použitie finančných prostriedkov  na zabezpečenie spolufinancovania projektu  Zberný 

dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód projektu NFP401202FNU1 v obci Ostrý Grúň, vo 

výške minimálne 8 % z celkových oprávnených výdavkov projektu, čo predstavuje sumu 

5641,60 €. 

b) dofinancovanie prípadných neoprávnených výdavkov z rozpočtu obce , ktoré vzniknú 

v priebehu realizácie projektu a budú nevyhnutné na dosiahnutie cieľa. 

c) zabezpečenie realizácie projektu v súlade s podmienkami poskytnutia príspevku 

 

2) poveruje: 

v súlade so Zásadami hospodárenia s majetkom obce  Ostrý Grúň, starostu obce, ako 

štatutárneho orgánu žiadateľa, na podpis Zmluvy o poskytnutí NFP a prípadných dodatkov k 

projektu: Zberný dvor triedeného odpadu Ostrý Grúň kód projektu NFP401202FNU1 

 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 
Proti: 0  

Zdržal sa: 0  

 

 

6. Prerokovanie správy hlavného kontrolóra o výsledku kontroly prevodov 

vlastníctva majetku obce Ostrý Grúň, ktorého všeobecná hodnota majetku 

prevýšila 20.000 € 

Hlavný kontrolór obce informoval prítomných o správe hlavného kontrolóra o výsledku kontroly 

prevodov vlastníctva majetku obce Ostrý Grúň, ktorého všeobecná hodnota majetku prevýšila 

20.000 € 

Uznesenie č. 5/2025  

Obecné zastupiteľstvo v Ostrom Grúni berie na vedomie správu hlavného kontrolóra 

o výsledku kontroly prevodov vlastníctva majetku obce Ostrý Grúň, ktorého všeobecná 

hodnota majetku prevýšila 20.000 € 

Za: Karol Seget, Renáta Luptáková, Vladimír Janovič, Jozef Sedliak, Mgr. Kamila Andoková 

Proti: 0  

Zdržal sa: 0  



5. Interpelácie poslancov 

 

Starosta – poďakoval poslancom za pomoc na pietnom spomienkovom zhromaždení 

Poslankyňa Mgr. K. Andoková navrhla, že by sa mohlo na cintoríne vybudovať miesto aj na urny. 

Poslanci s p. starostom s tým súhlasili.  

Poslanec V. Janovič sa informoval na dotáciu na plyn. kúrenie v RZ Dopravárik konkrétne do 

chatiek, ktorú je možné, ako povedal starosta Ing. Ján Adamov vyčerpať do septembra 2025. 

Poslanec teda navrhol využiť túto dotáciu hlavne na chatky v RZ Dopravárik. 

Poslankyňa Mgr. K. Andoková navrhla zrekonštruovať pamätnú izbu, ale poslanec V. Janovič sa 

vyjadril, že by bolo lepšie postaviť úplne novú budovu pamätnej izby. Starostov návrh znel, 

postaviť pamätnú izbu pri pamätníku v Dolných Dvoroch. 

Poslankyňa Mgr. K. Andoková sa informovala na internet v obci. 

6. Rôzne 

 

7. Záver  

  

Starosta poďakoval všetkým prítomným za účasť na obecnom zastupiteľstve, poprial ešte príjemný 
zvyšok dňa a skonštatoval, že obecné zastupiteľstvo je ukončené.   

  

  

Obecné zastupiteľstvo bolo ukončené 29.1.2025 o 16:55 hod. 
  

  

Zápisnica po prečítaní a schválení podpísaná.  
  

  

  

Ing. Ján Adamov, starosta obce       

Karol Seget, overovateľ zápisnice       

Mgr. Kamila Andoková, overovateľka zápisnice                    

  

Zapisovateľka:  Ing. Lucia Matejová                              
  

 
 
 
 
 
 


